

30日,去雄安新区参加“金秋招聘月”大型招聘会 超4000个岗位等你来

本报讯(燕都融媒体记者杨佳薇)为充分发挥市场在人力资源配置中的决定性作用,搭建就业创业供需对接平台,促进新区当地群众充分就业创业,由雄安新区管理委员会与省人力资源和社会保障厅联合举办的2021年河北雄安新区“金秋招聘月”大型人力资源招聘会系列活动将于9月正式启动。

系列活动包括2场现场招聘专项活动和1场网络招聘专项活动。首场现场招聘活动定于2021年9月30日(周四)9:00-14:00,在雄县塑料包装城广场举办,由河北雄安新区管理委员会公共服务局、河北省人力资源市场服务中心、雄县人民政府共同承办,以“稳岗就业、聚才发展”主题,将组织雄安新区、天津、省内150家用人单位参会招聘,预计提供4000多个就业岗位。现场将设立政策咨询处、就业指导处等服务点,为新区高校毕业生、退役军人、农村转

移就业劳动力、征迁地区劳动力、转型升级企业职工、城镇失业人员及社会各界优秀人才提供就业创业服务。

本次活动将加大信息化服务力度,于2021年9月30日至10月30日,依托河北人才网、中国雄安官网、人民雄安网和雄安就业服务网举办大型人力资源网络招聘会,打造雄安新区劳动力网上就业市场。征集发布京津、雄安新区、省内各市2000余家重点单位招聘信息,提供3万余个就业岗位,宣传和发动当地有就业创业意愿的各类人才参会。依托网络平台组织职业指导师、人力资源服务专家等开展网络培训活动,为劳动者提供求职技巧、职业规划、就业手续、创业辅导等指导支持。

单位报名流程:在新区注册成立的各类用人单位、有意愿参与新区建设发展的企事业单位、其他有意从新区招聘劳动者的用人单位均可免费报名参会。用人单位请于活

动举办前,将营业执照副本、企业法人或经办人身份证扫描件和电子版招聘简章发送到hbsrlzph@163.com。

求职人员参会办法:为做好疫情常态化防控工作,现场招聘会采取网上预约、分时段和间隔性入场等方式对人员规模进行合理控制,同时对入场人员进行体温监测、健康码和行程卡核查。有意向现场参会的求职人员请按如下方式进行预约:关注“河北人才网”微信公众号,点击左下角“求职招聘”进入后点击“求职入场预约”,选择识别要参加的招聘会二维码,填写信息提交,根据提示预约时间入场签到。

联系方式:
河北省人力资源市场服务中心
联系电话:
0311-87802000 87802009
电子邮箱:hbsrlzph@163.com

发布

兴业银行 服务“专精特新” 又有大动作

本报讯 在近期工信部公示的第三批专精特新“小巨人”企业名单中,元琛科技入选。元琛科技致力于减污降碳领域产品研发生产,经过多年的发展,成为科创板上市公司,这背后离不开兴业银行科创金融的大力支持。

双方合作关系始于2015年,兴业银行为当时业务发展刚刚起步的元琛科技办理首次授信,通过银政风险分担贷款模式,解决抵押不足问题。此后,长达6年的金融服务中,兴业银行陆续通过工业厂房贷款、无还本续贷产品“连连贷”等多元化科创金融服务为企业发展注入金融动力。疫情期间,元琛科技转型生产医用口罩重要原料民用过滤熔喷布,出现资金缺口。兴业银行为其快速发放2000万元信用免担保贷款,帮助企业渡过难关,顺利完成了抗疫生产任务。

“专精特新”中小企业是指具备专业化、精细化、特色化、新颖化四大优势的中小企业,是推动我国经济社会发展的重要力量。“专精特新”企业科技含量高,多为轻资产企业,缺乏有效担保,存在融资难、融资贵问题。

为破解这一问题,进一步加大“专精特新”中小企业全面服务,兴业银行制定专项行动方案,打造全产品、全周期综合金融产品体系,根据企业在初创、成长、拟上市三个阶段的不同需求,综合应用商行和投行两大门类金融工具,为培育和扶持中小企业成长、上市提供一揽子专业化金融服务。同时通过专项行动方案,引导全行加大对掌握产业“专精特新”技术、特别是“卡脖子”关键技术攻关中发挥作用的中小企业信贷支持。

作为业内较早布局新三板的商业银行,兴业银行早在2013年就与全国股转系统签署协议,共建中小企业综合金融服务平台,2019年成为新三板投融资通首批上线银行。随着新三板深化改革,兴业银行进一步紧贴客户金融需求开拓创新,推出“芝麻开花·科创小巨人”培育计划,打造科创金融服务生态圈,商投并举支持企业成长上市。

截至8月末,兴业银行服务国家高新技术企业客户2.8万户,贷款余额超过1900亿元,新三板客户超过1600户,融资余额超过100亿元。

每逢节庆送关爱



走访送关爱,慰问暖人心。中秋、国庆到来之际,石家庄市军休四所组织全体干部职工走访慰问军休干部,向他们致以节日问候。此次走访慰问的重点对象为离休干部、新中国成立前老党员、休干骨干、六级伤残以上人员等200余名军休干部。(燕都融媒体记者卢伟丽 通讯员张萍)



鼓舞声声,唱响民族团结颂歌



舞蹈《鼓舞声声》排练中

燕都融媒体记者 宋燕

河北省第五届少数民族文艺调演日益临近,代表廊坊参演的大厂评剧歌舞团正在紧锣密鼓地排练,力争以更加光彩照人的风采展现在省会舞台上。

廊坊将要参演的四台节目是:舞蹈《壮族大歌》、舞蹈《鼓舞声声》、情景剧《舌尖上的回乡》和情景诗《民族团结百年梦》。

舞蹈《壮族大歌》是新创排的节目,以现代编舞技法、写意风格再现了广西壮族人民追求美好生活、不屈不挠的品格。舞蹈注重强化民族舞蹈语汇风格,把握一个民族的性格、气质,让作品投射出新的时代精神,显示出民族舞蹈文化自身旺盛的生命力。

舞蹈《鼓舞声声》地域文化氛围浓郁,特征鲜明,展现“鼓舞”文化源远流长,至今传承。演员以鼓作为道具,结合强有力的舞姿展现了中国男子的阳刚之气和强健体魄,表现了中国人民坚毅勇敢、豪迈奔放的优秀品格和积极进取、健康乐观、蓬勃向上的精神风貌。

“说美食、唱美食,美食里面有文化,论美食、吃美食,那还数人杰地灵咱回乡

……”欢快的数板和热闹的舞台场景将观众带进《舌尖上的回乡》。回族饮食品种繁多,技艺精湛,口味多样,风味独特,《舌尖上的回乡》结合别出心裁的道具,通过演员精彩演绎回族人民的饮食文化特色,折射出回族人民追求美好生活的愿望以及新时代下回族人民幸福指数节节高升的现状。

大厂评剧歌舞团位于廊坊市大厂回族自治县,多年来剧团注重排演民族特色的节目,尤其回族风格的节目更是剧团的一大特色。《舌尖上的回乡》是剧团的经典保留节目,因其民族特色强,舞台效果热烈,每次演出都受到观众欢迎。这次为了参加调演,他们重新制作了道具,更新了服装,将更加出彩地展现回族小吃和民族风貌。

大厂评剧歌舞团专门创作的情景诗《民族团结百年梦》,以中国共产党成立100周年为背景,以诗化的语言饱含深情地歌颂、反映一百年来中国共产党团结带领全国各民族人民挽救国家和民族危亡、建设新中国、实现中华民族伟大复兴各个历史阶段的丰功伟绩,重点描述各时期各民族做出突出贡献的人物,表现了中国共产党的领导下,各民族平等、团

结、互助、和谐,共同实现伟大复兴中国梦的美好现实和愿景。

为了以更加精彩的节目参加民族文艺调演,大厂评剧歌舞团进行了半年多的创作、排练,创作团队认真准备,精心创作,舞队经常加班加点赶排到深夜。情景诗创作团队不厌其烦地修改,精益求精,情景诗脚本修改了不下五六稿,有时为了一句词多方查阅资料,反复讨论数次修改,在排练时还不断收集反馈过来的各种意见,随时改动,使节目日趋成熟,力求以最完美的效果呈现在舞台上。



扫描二维码欣赏精彩视频